

35177/2024

Raport de activitate

Baloga Csilla - Reprezentantul satului Chilieni

Anul 2023

Prezentul raport de activitate cuprinde activitățile desfășurate în anul 2023.

În cursul anului 2023 am participat la ședințe de consiliu local, respectiv de comisii de specialitate, astfel: la 10 ședințe ordinare, la 30 ședințe extraordinare, la 34 ședințe ale Comisiei de urbanism, respectiv la 26 ședințe ale Comisiei Culturale.

În luna februarie am organizat o petrecere pentru familii din Chilieni: „Kosaras bál”

În luna martie am organizat o zi, respectiv pe data de 16.03.2023, când colegi de la Direcția Finanțe Publice au deplasat în Chilieni, fiind posibilitate de a plăti taxele și impozitele în Chilieni.

Pe data de 15 martie ne-am amintit de eroi, punând coroană la statuie. Momentul de închidere al evenimentului era programul festiv al grădiniței.

În luna aprilie am organizat o acțiune de curățarea cimitirelor.

În luna martie a avut loc de lucrări generale pentru îmbunătățirea drumurilor.

Am organizat Ziua Satului Chilieni pe data de 01 iulie 2023, evenimentul având foarte mare succes.

În luna iulie, după un incident de incendiu o familie din Chilieni a rămas fără casă. Cu tinerii din sat am mers la casă-în casă și am adunat pentru ei 23.962 de lei

Pe data de 16 septembrie am organizat “Szüreti bál”. Înainte de eveniment am avut întâlniri cu mai multe ori cu tineri din sat, le-am învățat cântecele și tradițiile.

În luna octombrie am organizat o întâlnire pentru motociclist din Chilieni.

În luna octombrie am adunat semnături pentru drapelul orașului.

În luna noiembrie am asfaltat cel mai rău drum din Chilieni.

A făcut coroană de Advent în fața căminului cultural. Așteptând Crăciunul, fiecare duminică a Adventului am sărbătorit împreună. Am organizat un eveniment frumos cu ceai și cu prăjitură, fiecare duminică am fost împreună. Au participat la eveniment corurile din sat, grădinița și școala.

Am închis anul cu o petrecere de dans pe data de 16.12.2023, petrecerea am deschis cu un spectacol. L-am învățat tinerilor un spectacol de Crăciun.

Pe lângă toate aceste evenimente, am lucrat la rezolvarea problemelor zilnice, am comunicat și am oferit ajutor în continuu pentru locuitorii satului Chilieni.

20.06.2024

Baloga Csilla